
  
 
 
   

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ     
 

«Γκολ στη Φτώχεια» από την ομάδα Αστέγων, 
με την υποστήριξη της INTERAMERICAN 

 
Η INTERAMERICAN υποστήριξε χορηγικά για έβδομη φορά την αντιπροσωπευτική για την 
Ελλάδα ποδοσφαιρική ομάδα Αστέγων κατά τη συμμετοχή της στο 11ο Παγκόσμιο Κύπελλο 
Αστέγων, που διεξήχθη από τις 10 εως τις 18 Αυγούστου στο Πόζναν της Πολωνίας. Το 
τουρνουά streetsoccer αποτέλεσε και φέτος «όχημα» μηνυμάτων κατά του ρατσισμού και 
κάθε μορφής κοινωνικού αποκλεισμού. Η ελληνική συμμετοχή συνέβαλε, σε σύνολο 
συμμετοχών από 64 χώρες, στην ανάδειξη του βασικού σκοπού αυτής της παγκόσμιας 
εκδήλωσης, που είναι η κοινωνική ένταξη και αξιοπρεπής διαβίωση των αστέγων, απόρων 
και μεταναστών. Όπως έχει διαπιστωθεί η συμμετοχή στη διοργάνωση, με την παροχή 
κινήτρων και ηθικής ενίσχυσης, έχει ως αποτέλεσμα να αλλάζει η ζωή των περισσοτέρων 
συμμετεχόντων. 
 
Στο πλαίσιο της καμπάνιας «Γκολ στη Φτώχεια», η INTERAMERICAN παρέσχε στα μέλη της 
ελληνικής αποστολής δωρεάν ομαδική ταξιδιωτική ασφάλιση με καλύψεις ζωής και 
διαρκούς ανικανότητας από ατύχημα, ιατροφαρμακευτικών δαπανών θεραπείας από 
ατύχημα, καθώς επίσης καλύψεις έναντι ομαδικού ατυχήματος. Παράλληλα, η εταιρεία 
υποστηρίζει την έκδοση του περιοδικού των Αστέγων «Σχεδία», με τα κεντρικά γραφεία και 
ορισμένα από τα εταιρικά γραφεία πωλήσεων στην Αθήνα να αποτελούν σταθερά σημεία 
προώθησης του εντύπου. Με την οργανωμένη πώληση της «Σχεδίας», οι Άστεγοι 
εισάγονται ουσιαστικά σε μια επαγγελματική δραστηριότητα με στοιχειώδες ατομικό κέρδος, 
που κεφαλαιοποιείται για την αγορά νέων αντιτύπων προς πώληση. «Η INTERAMERICAN 
είναι με ασφαλιστικές παροχές στο πλευρό της ομάδας Αστέγων από την πρώτη συμμετοχή 
της στο 5ο Παγκόσμιο Κύπελλο της Κοπεγχάγης, επιδεικνύοντας κοινωνική ευαισθησία και 
υπευθυνότητα και ενθαρρύνοντας με πολλούς τρόπους, ηθικά και πρακτικά, τη  δύσκολη 
προσπάθειά μας» τόνισε ο Χρήστος Αλεφάντης, συντονιστής της ομάδας Αστέγων και της 
πρωτοβουλίας «Γκολ στη Φτώχεια». 
 
Στο αγωνιστικό μέρος του Παγκοσμίου Κυπέλλου, το τρόπαιο κατέκτησε η ομάδα της 
Βραζιλίας. Η ελληνική ομάδα πραγματοποίησε αρκετά καλή εμφάνιση με 6 νίκες και 7 
ήττες, καταλαμβάνοντας την 33η θέση στην τελική κατάταξη. Συμμετείχαν στη σύνθεσή της 
οι Θ. Βούρβος, Α. Ζαχαράς, Ε. Ιμεράι, Κ. Ασημάκης, Χ. Τσακίρης, Σ. Τζαφέρι, ∆. Γούγου και 
για πρώτη φορά μια γυναίκα, η Ορθοδοξία Σκούρα, που πέτυχε και τέσσερα τέρματα! 
Προπονητής της ομάδας ήταν ο Σέργιος Μήλης. Το επόμενο Παγκόσμιο Κύπελλο (2014) θα 
φιλοξενηθεί από τη Χιλή. 
 
Από το Γραφείο Τύπου  
του Ομίλου INTERAMERICAN 
(Τηλ. 210 - 9461554)                                                             28 Αυγούστου 2013 
 
 
 


